

市小记者协会发起活动征集令

小记者活动周周行 精彩有益乐不停

走进亚商学校 采访舞蹈翘楚

台上一分钟,台下十年功,近期市小记者协会将组织小记者们走进亚商体育舞蹈健身学校,采访在全国各大体育舞蹈赛事中获得名次的优秀选手,了解这些舞蹈翘楚背后的故事。在活动当天小记者们还将和多次摘得洛阳晚报首届社区文化行“每周一星”的演员

们进行面对面采访、交流,并一起体验亚商体育舞蹈健身学校幼儿瑜伽等精品课程项目。

探访知名教育机构 探索学习方法

小记者们将一起走进睿源教育培训机构,将有名师在现场传授各学科学习技巧,并让小记者们了解河南名校动态,让小记者们以名校为目标,激发小记者们

的拼搏精神。

品读大师作品 体会阅读乐趣

知识因传播而美丽,小记者们将步入新华书店,品读中国第一位获得诺贝尔文学奖的本土作家莫言的经典作品,并在第一时间了解最新的儿童出版刊物。

感受科技魅力 体验世界神奇

小记者们将走进小记者乐高机器人培训基地,寓教于乐,迎接挑战,探寻机器人的秘密,充分开发大脑,培养动手能力和创造力。

华丽音乐盛宴 陶冶艺术情操

莺之歌音乐培训中心将给小记

者们带来一场华丽的音乐盛宴,小记者们在欣赏完酣畅淋漓的艺术表演之后,还有专业的声乐老师给小记者们传授声乐发音技巧。

我的活动我做主

亲爱的小记者们,你想参加哪个活动,你是不是已经翘首以待了呢,那就赶紧以电话形式告诉我们吧,小记者协会将与你共同期待精彩。报名预约热线:63232410



小小主持人 大赛秀风采

小记者蛇年春晚小主持人第一场海选圆满落幕



小记者蛇年春晚小主持人第一场海选现场。

10月27日上午,由小记者俱乐部举办的“金话筒杯”首届少儿口才与主持才艺大赛暨小记者蛇年春晚小主持人选拔赛,第一场海

选在定鼎南路3号楼311报告厅圆满落幕。

据了解,本次比赛主要以语言类为主,比如主持、播报、朗读、讲

故事、说相声、演小品、模仿等,小记者们都纷纷使出了自己的拿手好戏,比赛现场异常激烈,小记者们用一支话筒主宰整个舞台,用自己的风采绽放出自己的梦想。

经过近两个小时的最终角逐,小选手程帆、赵洋、夏雨晨、康庄在海选现场脱颖而出,以流利的语言、成熟老练的台风,直接晋级蛇年春晚小主持人选拔赛,并获得现场评委及观众的一致好评。(刘菁)

应广大小记者要求,市记协小记者少儿口才与主持班将于11月再开新班,限名额20人。持2012年、2013年订报发票或小记者夏令营收据前来报名还有更多优惠。咨询热线:63115188

龙门山泉天然矿泉水真甜

今天我们小记者一起参观了龙门益寿康生态园,了解了龙门山泉天然矿泉水的生产过程。这里的矿泉水不但卫生,而且非常有利于人体健康。听宋爷爷说,龙门山泉天然矿泉水是取自龙门西山下950米深处的天然矿泉水,富含人体所需的镁、锶、钠、锆、钙、锂、钾、偏硅酸等矿物质,这些物质有的能促进人体的新陈代谢,改善人的造血功能,还可促进我们青少年身体发育呢!我们终于明白龙门山泉天然矿泉水为什么那么甜了。



市记协小记者 闫嘉怡 小记者证号 XW000544 地调一队子弟学校 四(1)班 辅导教师 魏贯通

参观龙门益寿康生态园

星期天,阳光明媚,我们市记协小记者一起参观了龙门益寿康生态园。进入园区大门,园内郁郁葱葱到处都是树木和草丛,环境非常优美。园区总经理宋景德爷爷先给我们讲解了喝水的学问,然后带我们参观了龙门山泉天然矿泉水的生产过程,进入车间之前,每个人必须洗手、换工作服、吹风消毒,以保证生产出的矿泉水的卫生。从地下抽出的水要经过活性炭吸附、过滤、臭氧消毒等五道工序才能进入分装车间。

宋爷爷告诉我们怎样才能健康喝水:纯净水缺少人体所需的多

种矿物质,长期饮用,不利于人体健康;一般矿物质水是在纯净水里添加矿物质构成的;水龙头里流出的水,含有细菌等以一些不健康物质;而天然矿泉水既卫生又富含人体所需的多种矿物质,还清凉解渴,有利于人体健康,所以应该多喝这种类型的水。龙门优质天然矿泉水就是健康之水,我也要告诉我周围的同学,龙门山泉水有益健康。最后,宋爷爷给我们每个人发了一瓶水,我们迫不及待地打开品尝,龙门山泉天然矿泉水沁人心脾,真甜啊!

市记协小记者 孟于皓 小记者证号 XW000401 地调一队子弟学校 三(1)班 辅导教师 魏贯通



慧心父母成长课堂全国巡讲洛阳站 邀您参加

洛报集团读者俱乐部携手红黄蓝亲子园共同推出慧心父母成长课堂全国巡讲,洛阳站马上开始了!

据了解,本次讲座中国学前教育研究会顾问委员、著名的儿童绘画心理学透析专家马燕老师将为您揭秘“0~6岁儿童的秘密生活”,

教您透过儿童的心理世界,看懂童年的经历将如何影响孩子的一生,并能帮您通过孩子的日常行为判断孩子的性格,结合孩子的优势智能和弱势智能进行针对性的培养。好孩子是培养出来的,好父母是培训出来的,本周六欢迎您前来讲座现场聆听。

讲座时间:2012年11月3日 讲座地点:华阳国际大酒店二楼多功能厅。

领票地点:西工区光华商厦三楼(邮政大厦东隔壁)红黄蓝亲子园

咨询热线:13938816161 15137922102

上名校,我们助你一臂之力! 小记者五至六年级全科小升初培训班火热招生

随着2012届小升初考试的尘埃落定,2013年的小升初培训已经拉开帷幕,面对铺天盖地的宣传,家长如何为孩子选择适合的小升初培训班?洛报集团小记者俱乐部特别推出的小记者五至六年级全科小升初培训班将为您的孩子提供最权威的帮助! 这里云集优秀学员,遴选优秀

教师担纲教学,营造比学赶超的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神,为这些精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础,秉承一条龙的办学理念,通过基础知识梳理、名师心理讲座等方式,从心理、学习方法上做好小学与初中的衔接过渡,让学员做到与名校的无缝对接。 小记者五至六年级全科小

升初培训班根据孩子升学需要,以各个年级目前应该掌握的知识点和专题作为基础内容,帮助孩子全面拓展思维能力的广度和深度,提升各科综合知识与能力的驾驭水平,提升孩子的综合素质,为小升初做好全面的准备。

电话:63939039 63262936

加入小记者天才作文班 写好作文不在话下

还在为孩子写不好作文而苦恼吗?赶紧加入小记者天才作文班吧,这里的孩子全是自信满满的小作家。

小记者天才作文班特有的体验式教育,是开启学生心灵的钥匙,能提升作文水平,拓展孩子思维空间。小记者天才作文班由经验丰富、文化底蕴深厚的教师任教,有资深老师亲临指导,让孩子们通过培训学习掌握一定的写作

技巧,开阔作文视野,提高表达能力。不要害怕写作文,快来当个文笔最棒的小记者吧!

11月3日、4日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和同学试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

咨询电话: 63120208 18639291299